

ZERTIFIKAT



für das Managementsystem nach EN ISO 9001:2015

Der Nachweis der regelwerkskonformen Anwendung wurde erbracht und wird gemäß TÜV AUSTRIA CERT-Verfahren bescheinigt für



LANCO - Dr. Lange GmbH & Co. KG Sure Wisch 6 30625 Hannover Deutschland

Geltungsbereich

Entwicklung, Herstellung und Vertrieb von Zelten mit Aluminiumgerüst, Stahlgerüst oder aufblasbarem Gerüst, konfektionierten Produkten aus technischen Textilien, Dekontaminationssystemen und Rollwagen

IAF codes: 4; 17; 29

Zertifikat-Registrier-Nr. 20100183003905 / 00

Gültig bis 2024-06-13 Erstzertifizierung: 2007-05-15

Zertifizierungsstelle der TÜV AUSTRIA CERT GMBH Wien, 2021-05-12

Diese Zertifizierung wurde gemäß TÜV AUSTRIA CERT-Verfahren zur Auditierung und Zertifizierung durchgeführt und wird regelmäßig überwacht.
TÜV AUSTRIA CERT GMBH Deutschstraße 10 A-1230 Wien www.tuv.at





vervielfältigung nur mit Erlaubnis des TÜV AUSTRIA | The reproduction of this document is subject to the approval by TÜV AUSTRIA | TÜV